

**Temele probelor practice a concursurilor pe posturile didactice și de cercetare, semestrul II, 2016-2017**

**A. POSTURI PE PERIOADĂ NEDETERMINATĂ**

Nr. crt.	Facultatea	Departamentul	Poziția în statul de funcții	Funcția didactică	Teme
1	Arte și Design	Arte vizuale	30	Profesor	Studiul unor mijloace compoziționale de performanță. Filmul privit ca o dezbatere a imaginii plastice actuale.
2	Arte și Design	Arte vizuale	31	Conferențiar	Decupajul regizoral: o viziune personală asupra unei narațiuni.
3	Economie și Administrare a Afacerilor	Marketing și Relații Economice Internaționale	11	Conferențiar	Provocarea BREXIT și implicațiile asupra economiilor europene
4	Economie și Administrare a Afacerilor	Marketing și Relații Economice Internaționale	12	Conferențiar	Procesul de internaționalizare a firmelor
5	Matematică și Informatică	Informatică	29	Lector	Intelligent Agent architectures – Reflex vs Deliberative
6	Matematică și Informatică	Informatică	31	Lector	Oracle Database Architecture
7	Matematică și Informatică	Informatică	32	Lector	Siguranța sistemelor de fișiere. Performanțe ale sistemelor de fișiere. Sisteme de fișiere de structura log. Studiu de caz: i-noduri.
8	Muzică și Teatru	Muzică și Actorie	48	Profesor	Elemente de structură modală și formă în cântecul popular
9	Sociologie și Psihologie	Asistență socială	3	Profesor	Reziliența grupurilor vulnerabile și rolul acestora în protecția victimelor faptelor săvârșite cu violență
10	Sociologie și Psihologie	Sociologie	7	Conferențiar	Etapele cercetării științifice

**B. POSTURI PE PERIOADĂ DETERMINATĂ**

Nr. crt.	Facultatea	Departamentul	Poziția în statul de funcții	Funcția didactică/cercetare	Teme
1	Educație Fizică și Sport	Educație Fizică și Sportivă	29	Asistent	1. Dezvoltarea unor deprinderi motrice aplicativ-utilitare; 2. Dezvoltarea aptitudinii psihomotrice de rezistență la alegere în lecția de educație fizică din învățământul universitar; 3. Dezvoltarea capacității coordinative-îndemânarea-la alegere în lecția de educație fizică din învățământul universitar.

Nr. crt.	Facultatea	Departamentul	Poziția în statul de funcții	Funcția didactică	Teme
2	Educație Fizică și Sport	Kinetoterapie și Motricitate Specială	34	Asistent	1. Dezvoltarea unor deprinderi motrice aplicativ-utilitare; 2. Dezvoltarea aptitudinii psihomotrice de rezistență la alegere în lecția de educație fizică din învățământul universitar; 3. Dezvoltarea capacității coordinative-îndemânarea-la alegere în lecția de educație fizică din învățământul universitar.
3	Fizică	Fizică	34	Asistent de cercetare	Manipularea unei instalații Bridgman în vederea creșterii unui cristal